



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на образованието и науката

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

На **06.03.2024 г.** по Програмата за изграждане и основен ремонт на спортни площадки и физкултурни салони в държавните и общинските училища за периода 2024 - 2027 г. се одобри класиране за **Модул 1 „Проектиране и изграждане на нови физкултурни салони“** и **Модул 2 „Основен ремонт на съществуващи физкултурни салони“ – Етап 2** (разглеждане на проектни предложения след класиране Етап 1).

Списъкът с одобрените проектни предложения и одобреното финансиране са публикувани на сайта на Министерството на образованието и науката, в раздел „Програмата за изграждане и основен ремонт на спортни площадки и физкултурни салони в държавните и общинските училища за периода 2024 - 2027 г.“.

Крайният срок за изпълнение и отчитане на всички одобрени дейности е 31.12.2027 г., съгласно Решение №103 от 15.02.2024 г. на Министерския съвет.

Публикуваните одобрени стойности за финансиране са крайни суми, с включен ДДС. Бенефициентите на одобрените проектни предложения имат право на разход за сметка на държавния бюджет, като това е максималният размер на средствата от програмата.

Намалената одобрена стойност на някои проектни предложения е поради изключени разходи, извършени преди кандидатстване по програмата или поради ограничението на максималната допустима стойност по съответната дейност на съответния Модул от Програмата.

Всички училища, чиито проектни предложения са с намалена одобрена стойност, **в срок до 31.05.2024 г. задължително следва да уведомят МОН** по официален път дали могат да изпълнят дейностите с одобрените средства или поради недостиг на финансов ресурс се отказват от участието си в програмата.

С така определен избор на одобрени проекти в 101 училища в страната ще бъдат изградени нови физкултурни салони и 66 съществуващи физкултурни салони ще се ремонтират и обновят изцяло. Нови и изцяло обновени физкултурни салони ще ползват повече от 58 хил. ученици.

Одобрените средства са в размер на над 289,3 млн. лева, с което ще се изпълнят целите на програмата за подобряване на спортната култура и физическото възпитание на учениците чрез модернизиране на спортната база на училищата и създаване на условия за пълноценното ѝ използване както за провеждане на редовните часове по физическо възпитание, така и на дейности извън учебния план.